
 

 

Διεύθυνση Γραφείου Τύπου και Επικοινωνίας Ε.Ε.Σ  

                                  Τρίπολη,  1 Ιουλίου  2025                                                                                                               

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

7ος Ημιμαραθώνιος Skiritida Run 2025 

Υγεονομική κάλυψη  από τo Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Τρίπολης  
         

                                                                

             

                                         Το Σάββατο  28 Ιουνίου  2025, πραγματοποιήθηκε με επιτυχία ο  7ος   Ημιμαραθώνιος 

«Skiritida Run 2025» κατόπιν  αιτήματος  της Αρκαδικής Οικολογικής Φάρμας,  σε 

συνεργασία με την ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ Περιφέρειας  Πελοποννήσου. Η διοργάνωση   περιλάμβανε:  

 Ημιμαραθώνιος  Δρόμος : 21,1 χλμ ενηλίκων 

 Αγώνας δρόμου : 5 χλμ.  ενηλίκων  

 Αγώνας  για παιδιά :1 χλμ 

Η εκδήλωση κορυφώθηκε με μεγάλη συναυλία των δημοφιλών  τραγουδιστών Δέσποινας  

Βανδή, Νίκου Μακρόπουλου και Γεώργιου Βελισσάρη  την οποία παρακολούθησε 

χιλιάδες κόσμου. 

Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Τρίπολης, με έγκριση του Πρόεδρου του Ε.Ε.Σ. Dr. Αντώνιου 

Αυγερινού, παρείχε  υγειονομική κάλυψη καθ’ όλη τη διάρκεια της διοργάνωσης  με την 

πολύτιμη συνδρομή των  Εθελοντών  του Τομέα Υγείας.  

Σημαντική υπήρξε επίσης η παρουσία και η συνδρομή  του Περιφερειακού Τμήματος  Ε.Ε.Σ  

Πάτρας, με κλιμάκιο εθελοντών του Τομέα Υγείας, της  Νοσηλεύτριας – Προϊσταμένης του 

Σταθμού Πρώτων Βοηθειών  κας Χριστίνας  Δήμα και του Προϊστάμενου Αυτοκινήτου κου. 

Νικόλαου Ασημακόπουλου. 

Στο πλαίσιο της διοργάνωσης : 



 Λειτούργησαν  3 σταθμοί Πρώτων Βοηθειών, οι οποίοι ανταποκρίθηκαν με 

επαγγελματισμό και συνέπειας σε κάθε ανάγκη . 

 Παρασχέθηκαν Πρώτες Βοήθειες σε 26 αθλητές, ενώ σοβαρότερα περιστατικά  

διακομίσθηκαν άμεσα στο Νοσοκομείο.  

 Λειτούργησε περίπτερο ενημέρωσης με διανομή έντυπου υλικού για το 

πολυδιάστατο ανθρωπιστικό έργο του Ερυθρού Σταυρού, οδηγούς Πρώτων 

Βοηθειών καθώς και φυλλάδια   για την αντιμετώπιση των επιπτώσεων της 

κλιματικής αλλαγής στην υγεία και την πρόληψη θερμικών καταπονήσεων. 

Ως ένδειξη αναγνώρισης και εκτίμησης για τη συμβολή στην αφάλεια και στην επιτυχία 

της διοργάνωσης, η Αρκαδική Οικολογική Φάρμα, απένειμε τιμητική πλακέτα στο  Π.Τ. 

Ε.Ε.Σ. Τρίπολης για την συνέπεια και το αίσθημα ευθύνης των στελεχών και Εθελοντών 

του. 

Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Τρίπολης ευχαριστεί πολύ την Αρκαδική Οικολογική 

Φάρμα,  για την πρόσκληση την άψογη συνεργασία και την  εμπιστοσύνη.   Παραμένουμε 

σταθερά  αρωγοί σε δράσεις που προάγουν τον αθλητισμό, τον πολιτισμό και την 

κοινωνική ευαισθητοποίηση,   μέσα από το πνεύμα  της ευγενούς  άμιλλας  και της 

προσφοράς. 

 


